التمرين 8 : 
 باستخدام التحليل الكيميائي عن طريق الهجرة الكهربائية تبين لموسى  ان المركب Eيأخذ الشكل الايوني التالي في وسط حمضي  : 

H                               NH3+

                   C                 CH3

      HOOC                                  C             H

                                    CH3
(E) 
المطلوب :
1/ما هي الصيغة الكيميائية المتعادلة الموافقة للشكل الكيميائي السابق ؟
2/ ما هي الطبيعة الكيميائية للجزيء E ؟
3/ حدد المماكبات D و L للجزيء E ؟
4/ حدد الكربون الكيرالي على الشكل المتعادل الذي توصلت اليه ؟
5/ ما هي الصورة التي نحصل عليها في وسط قاعدي ؟


















التمرين 8 : 
 التحليل الكيميائي عن طريق الهجرة الكهربائية اعطانا بعض  النتائج :
1. الصيغة الكيميائية المتعادلة للمركب المذكورE :


H                               NH2

                   C                 CH3

      HOOC                                  C             H

                                    CH3
  متعادل كهربائيا (E) 

2. المركب E حمض اميني .                                                           يسار المركب
3. الصيغ D  و L  للمركب E :

H                                                                       H

         
  C                                                                         C                                        يمين 
                                            HOOC
  2HN                            COOH                                                               NH2         
                                                                                                          
C         H                                                         C            H                          
		 
CH3	H3                                        CH3           CH3
                                 
                            الشكلD	                الشكلL


4. اظهار الكربون الكيرالي  على المركب المتعادل  :
                                             H                               NH2

                  + C                 CH3

      HOOC                                  C             H

                                    CH3
  متعادل كهربائيا (E) 
                                                                     الكربون الكيرالي 

5. صورة المركب في وسط قاعدي :
                                            H                               NH2

                   C                 CH3

      -OOC                                  C             H

                                    CH3
   في وسط قاعدي (E) 
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